
Manual No. CIP802234
Revisión: 1
Enero 2014
A partir No. Serie CTI451401001

Instrucciones de OPERACIÓN

Modelo: CTI4500

TORRE
DE ILUMINACIÓN
MAXI LIGHT

WWW.CIPSA.COM.MX



PAGINA 2  --- TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500 --- MANUAL DE OPERACIÓN 

CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN --- ÍNDICE

 

 

TORRE DE ILUMINACIÓN
CTI4500 CIPSA

Indice.........................................

Mensajes de Seguridad y Símbolos de Alerta......

Reglas para una Operación Segura......................

Calcomanías de Operación Seguridad.................

Especificaciones (Ficha Técnica)...........................

Especificaciones (Motor)........................................

Dimensiones...........................................................

Información General...............................................

Componentes....................................................

Panel de Control....................................................

Indicaciones para remolcar...............................

Indicaciones de Seguridad de Remolque..............

Diagrama del Cableado.........................................

Inspección........................................................

Procedimiento de Arranque / Encendido...............

Operación del Mástil..............................................

Operación..............................................................

Mantenimiento..................................................

Posibles Problemas (Generador)..........................

Posibles Problemas (Motor).............................

Posibles Problemas (Lámparas)......................

Diagrama Esquemático.........................................

Página de Notas....................................................

.............................. 2

3-4

5-6

7-9

10

11

12

13

14-15

16

17-18

19

20

21-24

25

26

28

29-30

31

32-33

34-35

36

37

DIBUJO DE COMPONENTES

Ensamble Chasis Componentes Eléctricos......

Pagina de Notas................................................

Ensamble Componentes Eléctricos..................

Ensamble Componentes del Remolque...........

Ensamble Mástil...............................................

Ensamble Tapa Derecha.......................................

Ensamble Tapa Izquierda......................................

Ensamble Palanca de Mástil.................................

Refacciones Motor Perkins....................................

38-43

44-45

46-47

48-50

51-57

58

59

60

61



TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500  ---  PAGINA 3   --- MANUAL DE OPERACIÓN  

CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN --- MENSAJES DE SEGURIDAD Y SÍMBOLOS DE ALERTA 

la CTI4500 CIPSA.

CTI4500 CIPSA

la CTI4500



PAGINA 4  --- TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500 --- MANUAL DE OPERACIÓN 

CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN --- MENSAJES DE SEGURIDAD Y SÍMBOLOS DE ALERTA 

de iluminación CTI4500 CIPSA, a otra propiedad, o al am-
biente que le rodea.

CTI4500

b



TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500  ---  PAGINA 5   --- MANUAL DE OPERACIÓN  

CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- REGLAS PARA UNA OPERACIÓN SEGURA 

de iluminación CTI4500 CIPSA.

CIPSA

CTI4500 CIPSA

MOFLE

CTI4500 CIPSA,

CTI4500 CIPSA,

la  CTI4500,

MAXI LIGHT CTI4500

MAXI LIGHT CTI4500

del mástil,
mientras la torre está levantada !

todos los brazos estabilizadores extendidos antes de levantar la
torre. Los brazos estabilizadores deben permanecer extendidos



CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- REGLAS PARA UNA OPERACIÓN SEGURA 

PAGINA 6  --- TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500 --- MANUAL DE OPERACIÓN 

CTI4500 CIPSA

CTI4500

CTI4500

posibilidad de choque eléctrico,

CTI4500 ó

CTI4500

CTI4500.

CTI4500

CTI4500

CTI4500 /

CTI4500 /

CTI4500  /

CTI4500 /

CTI4500

AMBULANCIA

B O M B E R O S

BOTIQUÍN
PRIMEROS
AUXILIOS



CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- CALCOMANÍAS DE OPERACIÓN SEGURIDAD

CIP801655

CIP801653

2. Quitar perno de seguridad localizado dentro del
alojamiento de motor.

5. Asegurar perno de
seguridad y liberar
tensión del malacate

PROCEDIMIENTO DE
ELEVACIÓN DE MASTIL
NOTA: Antes de realizar esta operación

ejecutar el procedimiento de estabilización
(Calcomanía CIP801655)

¡ATENCIÓN!
C

IP
8
0
1
6
5
3

3. Verificar que perno de
seguridad de mástil esté
en posición “AFUERA”.

6. Elevar el mástil hasta
altura deseada con
malacate

1. Enderezar Sección 4 de  lámparas.
(Ver manual de usuario
procedimiento para enderezar
sección 4 de mástil).

4. Poner en la posición 
vertical el mástil con ayuda
del malacate.

1. Colocar los 4 gatos
    mecánicos localizados
    dentro del alojamiento
    de motor en: 

- Brazos estabilizadores

- Jalón de remolque

- Parte trasera
  de remolque

2. 
    con perno de seguridad

Extender brazos estabilizadores y asegurar

4. Verificar la correcta nivelación en el nivel de
    la burbuja localizado en el soporte del jalón.

PROCEDIMIENTO DE
ESTABILIZACION DE REMOLQUE

¡ATENCIÓN!

C
IP

8
0
1
6
5
5

3. Nivelar el remolque de acuerdo a la pendiente
    del piso o suelo.

CIP802182

ANTES DE REMOLCAR
Coloque los gatos mecánicos

en posición horizontal o
guardelos dentro del
alojamiento del motor

¡ATENCIÓN!

C
IP

8
0
1
6
6
3

CIP801663

SUPERFICIE CALIENTE

Las partes calientes pueden
causar severas quemaduras

NO toque hasta que la máquina
esté lo suficientemente fría

¡ADVERTENCIA!

C
IP

8
0
1
6
6
2

CIP801662

CONEXIÓN
PARA TIERRA C

IP
8
0
1
6
5
9

¡ATENCIÓN!

CIP801659

TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500  ---  PAGINA 7   --- MANUAL DE OPERACIÓN  

Apagar motor de generador
ANTES de trabajar en conexión
y componentes de las lámparas

¡ADVERTENCIA!

C
IP

8
0

1
6

5
8

CIP801658
CIP802185

Esta torre de iluminación CTI4500 CIPSA está equipada con calcomanías de seguridad.
Las figuras que se muestran

Figura 1. Calcomanías de operación y seguridad

NIVEL

¡ATENCIÓN!

CIP801828

CIP801828



PAGINA 8  --- TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500 --- MANUAL DE OPERACIÓN 

CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- CALCOMANÍAS DE OPERACIÓN SEGURIDAD

CIP802183

Asegurar el perno de seguridad en posición 
“CERRADO” antes de elevar el mástil 

¡ADVERTENCIA!

C
IP

8
0

1
6

6
0

CIP801660

ALTURA MÁXIMA DE MÁSTIL

¡ADVERTENCIA!

BARRENO INDICA
QUE EL MASTIL
HA LLEGADO 
A SU ALTURA
MAXIMA

C
IP

8
0
1
6
6
7

CIP801667

ANTES DE ELEVAR

con grúa, asegúrese

de colocar el perno

de sguridad del mástil

¡ADVERTENCIA!

C
IP

8
0

1
6

5
6

CIP801656

CIP802184

CIP801751

CIP801753

Figura 1. Calcomanías de operación y seguridad



TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500  ---  PAGINA 9   --- MANUAL DE OPERACIÓN  

CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- CALCOMANÍAS DE OPERACIÓN SEGURIDAD

CIP802189

Figura 1. Calcomanías de operación y seguridad

CIP801652

CIP801821

CIP512915

CIP518523

CIP516177

CIP801820



PAGINA 10  --- TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500 --- MANUAL DE OPERACIÓN 

CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- ESPECIFICACIONES (FICHA TÉCNICA)

Torre de iluminación CTI6000

Modelo del motor Perkins 403D-11G

Tipo de batería Acumulador 12V 9 placas

Peso 650 Kg (1433 lb.)

Dimensiones Consulte Fig. 2

Puntos de apoyo 4

Estabilidad del viento 104.6 kph (65 mph)

Focos 4- 1000 W Metal Halide (Philips)

Lámparas Forma Elíptica, Uso en Intemperie

Balastros Autorregulado 1000W (Philips)

Tensión de Operación 120V

Lúmenes 440 000

Terminación de lámpara Fija

Tipo cable de alimentación lámparas Cable en espiral 7x14

Altura máxima de lámparas 9.28 m (30.5 ft)

Mástil 5 Secciones, 5a Sección articulada

Especificaciones del generador

Generador Mecc Alte 6 KVA/60 Hz

Contacto de salida de corriente GFCI 120 V CA a 15 A

Contacto de salida (tipo media vuelta) 220 V CA a 25 A

Interruptor automático GFCI 15 A

Interruptor automático (contacto 220V) 25 A

Potencia de salida continua 6000 W

Nivel de ruido a 7 m (23 pies) 73 dB

Especificaciones de remolque

Capacidad de gato estabilizador 907 Kg (2000 lb.)

Tipo de remolque Bola de 2 pulg.

Tipo de llanta ST175/80D13

Capacidad del eje 907 Kg (2000 lb.)

Numero de birlos 5

Tipo de suspensión 2 hojas

Tipo de conector eléctrico para luces 

de remolque
4 alambres

Capacidad de malacates 680 Kg (1500 lb.)

Cable de acero elevación de mástil 1a  sección Ø1/4", 2a y 3a sección Ø 3/16"

Cable de acero chasis-mástil Ø 1/4"

Accesorios

Nivel de gota Estándar

Luz de panel Estándar

Luz para tanque de combustible Estándar

Contactos removibles Estándar c/tapa ciega

Manija con alojamiento para candado 

de seguridad
Estándar

Bomba manual (purga sistema de 

combustible)
Estándar

Encendido luces de seguridad de remolque Estándar

Jalón retráctil Estándar

Horometro digital Estándar

Tabla 1. ESPECIFICACIONES

CTI4500

Perkins 403D-07G

600 Kg (1322,7 lbs)

Lámpara Redonda. Uso de Intemperie

4500 W
73 dB

Potencia de salida continua
Nivel de ruido a 7m (23 pies)

4



TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500  ---  PAGINA 11   --- MANUAL DE OPERACIÓN  

CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- ESPECIFICACIONES (MOTOR)

Tipo de motor 3 cilindros- motor diesel

Desplazamiento 1 131 cc (69.01 pulg. cubicas)

Máxima potencia de salida en espera 14.3 HP@1800 RPM

Capacidad del tanque de combustible 130 L ( 34.3 galones U.S.)

Protección de Motor
Falta de presión de aceite, 

Temperatura de refrigerante

Tiempo de funcionamiento con 4 lámparas + 2000 W 62.5 horas

Tiempo de funcionamiento con 4 lámparas 80 horas

Tipo de combustible Diesel

Total volumen de aceite 4.9 litros

Aceite recomendado SAE-30

Peso Total (seco) 129.2 Kg

Sistema de enfriamiento Enfriado por agua

Capacidad de refrigerante 5.2 litros

Sistema de arranque en frio (Bujías Precalentamiento) Accionadas c/interruptor de arranque

Método de arranque Marcha eléctrica

Tabla 2. ESPECIFICACIONES DEL MOTOR

MOTOR PERKINS 403D-11G

761 cc (46.43 pulg. cúbicas)

9.0

67

85

3.05

07G

71

2.6



PAGINA 12  --- TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500 --- MANUAL DE OPERACIÓN 

CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- DIMENSIONES

Figura 2. Dimensiones



TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500  ---  PAGINA 13   --- MANUAL DE OPERACIÓN  

CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- INFORMACIÓN GENERAL

La torre de iluminación CTI4500 CIPSA,

CTI4500

iluminación CTI4500,

CTI4500 CIPSA
30 pies

9

el pie



PAGINA 14  --- TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500 --- MANUAL DE OPERACIÓN 

CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- COMPONENTES

CTI4500 CIPSA.

seguro del mástil

la CTI4500 CIPSA

la CTI4500 CIPSA,

Perno de seguridad de mástil   --   Cuando se necesite
remolcar la CTI4500 CIPSA, coloque el mástil de la torre
en el alojamiento de mástil. Asegúrese que el perno y el
seguro de perno que libera la torre esté insertado en su
lugar y que el mástil esté asegurado.

Segmento móvil -- Cuando se necesite remolcar la torre,
es altamente recomendado doblar el segmento móvil para
que las lámparas que queden exactamente alineadas con
el eje de ruedas.

7.

6.

para levantar la CTI4500 CIPSA, use este afianzador de

9.28 metros (30.5 pies).

con una capacidad de 110,000 lúmenes.

Seguro de la torre / perno de liberación  --   Retire este
perno y seguro de perno para liberar el mástil de la torre.

Gatos estabilizadores --  El remolque tiene cuatro gatos
estabilizadores, los cuales están localizados al frente y 
detrás del remolque. Use estos cuatro gatos estabilizado-
res para sostener y nivelar la torre de iluminación.

10.

9.

12. Panel de control / compartimento de balastros

Además,  contiene  los

iluminación CTI4500 sin sujetar la cadena de seguridad.

asegúrelo con el perno de seguridad.

balastros y los componentes eléctricos para cada lámpara
de alta intensidad.

13.

14.

15.

Figura 3. Componentes principales



TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500  ---  PAGINA 15   --- MANUAL DE OPERACIÓN  

CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- COMPONENTES

CTI4500.

CTI4500

La CTI4500 /

CTI4500,

CTI4500

16. 20.
80D13.

18.

17.

19.

Seguro del mástil   --   Jale este perno y colóquelo en la
posición “AFUERA” para comenzar a colocar el mástil de
la torre verticalmente. Colóquelo en posición “ADENTRO”
cuando el mástil de la torre esté completamente vertical.

Figura 4. Componentes principales (delanteros / traseros)

Nivel de Burbuja --  Ayuda a estabilizar la máquina con
precisión.

21.



PAGINA 16  --- TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500 --- MANUAL DE OPERACIÓN 

CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- PANEL DE CONTROL

PASO 1. 
Girar llave de interruptor a la posición de Calentamiento (       ) durante 5 segundos aproximadamente.

PASO 2. 
Verificar que  el indicador de foco del tablero (        ) se encienda durante la ejecución del PASO 1.

PASO 3.
Inmediatamente después del PASO 2 girar el interruptor a la posición Encendido ( I ) y
dar marcha hasta que el motor arranque ( II ).

PASO 4.
En caso de no arrancar inmediatamente el motor repetir procedimiento desde el PASO 1.

ARRANQUE DE MOTOR EN FRÍO

Figura 5. Panel de control de los
componentes e indicadores



TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500  ---  PAGINA 17   --- MANUAL DE OPERACIÓN  

CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- INDICACIONES PARA REMOLCAR

CTI4500 CIPSA.

CTI4500

CTI4500 CIPSA.
Recuerde, que cuando se necesite
transportar CTI4500 debe doblar el
segmento móvil de la torre para que
las lámparas queden alineadas con
el eje de ruedas.

Gire todos los gatos estabilizadores en forma paralela al piso

Infle las llantas a la presión correcta, inspeccione las llantas
por si hubiera algún corte y desgaste excesivo.

Engrase el socket de la bola y la cara de la abrazadera.

Periódicamente lubrique los puntos que giran.

CTI4500 CIPSA.

CTI4500

CTI4500 CIPSA.

CTI4500,

CTI4500,
se

80KPH(50MPH),

CTI
4500,



PAGINA 18  --- TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500 --- MANUAL DE OPERACIÓN 

CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- INDICACIONES PARA REMOLCAR

                      M.
(2 PULG).



TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500  ---  PAGINA 19   --- MANUAL DE OPERACIÓN  

CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- INDICACIONES DE SEGURIDAD DEL REMOLQUE

birlos

.

de los barrenos

Figura 8. Componentes principales de la suspensión



PAGINA 20  --- TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500 --- MANUAL DE OPERACIÓN 

CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- DIAGRAMA DEL CABLEADO

Figura 10. Diagrama de cableado típico del remolque



TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500  ---  PAGINA 21   --- MANUAL DE OPERACIÓN  

CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- INSPECCIÓN

CTI4500,

CTI4500

es

CTI4500

CTI4500

se

gasolina

aceite SAE-30.

en la Tabla 2.

11

n



PAGINA 22  --- TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500 --- MANUAL DE OPERACIÓN 

CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- INSPECCIÓN

Revisando el combustible

necesitará un adecuado nivel de
electrolito para operar.

CTI4500

CTI4500

CTI4500

DIESEL.

Figura 12. Abasteciendo combustible



TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500  ---  PAGINA 23  --- MANUAL DE OPERACIÓN  

CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- INSPECCIÓN

Radiador

El anticongelante caliente puede causar severas quemaduras.

NO REMUEVA el tapón de radiador cuando el motor esté

caliente. Utilice solamente anticongelante uso directo.

50% etileno-glicol  50% agua tratada.

´NO´ rellenar con agua.

Filtro de aire

Perkins 403D-07G.

Perkins 403D-07G.

tapa

2

La adición del refrigerante se hace día a día desde el

Use solamente anticongelante
Uso directo

50% etileno-glicol 
50% agua tratada.



PAGINA 24  --- TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500 --- MANUAL DE OPERACIÓN 

CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- INSPECCIÓN

CTI4500

ruede.

CTI4500
abierta

CTI4500

Asegúrese de que todos los interruptores estén en 
posición OFF (APAGADO).

1.

Los brazos estabilizadores tienen que ser extendidos
para prevenir que el remolque se incline.

Los gatos estabilizadores del remolque de la torre, tienen que ser

La carrocería del remolque de la CTI4500, ha ser conectada
a tierra correctamente.

a la posición deseada.
ajustados

11



TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500  ---  PAGINA 25   --- MANUAL DE OPERACIÓN  

CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- PROCEDIMIENTO DE ARRANQUE/ENCENDIDO

(Perkins 403D-07G).

Perkins 403D-07G.

La torre de iluminación CTI4500 CIPSA está disponible
con el motor Perkins 403D-07G.

torre de iluminación CTI4500 CIPSA.
izquierdo

los interruptores de las lámparas en el panel de

en el panel de control,

control, a la posición de OFF (APAGADO).

a la posición de OFF (APAGADO).

Gire la llave en sentido contrario a las mane-

mante-
cillas del reloj        (PRECALENTAMIENTO).  

ner igual en esa posición 5 segundos; después de esos
5 segundos ya puede empezar a funcionar el motor.

la CTI4500, en operación real, deje

CTI4500

CTI4500

.

CTI4500.
CTI4500

Coloque los gatos estabilizadores en posición de remolque y

lNTERRUPTOR 
DE ARRANQUE
DE MOTOR

LUZ INDICADORA DE

PRECALENTAMIENTO

PARA ARRANQUE DE

MOTOR EN FRÍO



PAGINA 26  --- TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500 --- MANUAL DE OPERACIÓN 

CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- OPERACIÓN DEL MÁSTIL

CTI4500,

cables

Brazos estabilizadores y gatos estabilizadores

el brazo estabilizador. El perno
debe entrar en el orificio de la oreja de anclaje ya extendida.

Asegúrese que ambos brazos estabilizadores estén 
extendidos. Para extenderlos jale el perno asegurador y
sujételo mientras se desliza el brazo estabilizador.

los brazos estabilizadores, 

asegurarseCTI4500,

PROCEDIMIENTO PARA DESPLEGAR MÁSTIL

PALANCAS PARA 
ENDEREZAR 
EL MÁSTIL

gire la manivela de los gatos estabilizadores, según las
manecillas del reloj para nivelar la torre de luz. 
 

gatos estabilizadores del remolque hacia abajo, después

IMPORTANTE: Antes de realizar este procedimiento, asegúrese
de nivelar perfectamente la máquina, asegúrese también de 
utilizar equipo de seguridad.

“Libere” el perno de seguridad
que asegura el mástil en
posición “doblado”.

Coloque una palanca de mástil en la
posición que se indica en la figura;
asegure la palanca con el seguro, en
adelante ésta será la “palanca #1”.

Coloque otra palanca de mástil como se indica en la figura;
“NO” inserte el seguro, en adelante ésta será la “palanca #2”.

Ejerza fuerza hacia abajo en la “palanca #2) hasta lograr que
la parte articulada del mástil se desdoble, continúe aplicando
fuerza hasta que sienta que la sección articulada del mástil
se encuentra balanceada.

PASO 1

PASO 2

PASO 3

PASO 4

 

 

 

 



Con una mano sostenga la
“palanca #1” y con la otra 
quite la “palanca #2” (el peso
debe estar balanceado).

Desdoble completamente el mástil con la ayuda de la “palanca
#1”, realice este paso como se muestra en las imágenes.

Una vez desdoblado completamente el mástil, retire la “palanca

#1” y proceda a insertar el perno de seguridad, “ASEGURESE

DE QUE EL PERNO DE SEGURIDAD ESTA PUESTO ANTES

DE LEVANTAR EL MASTIL, DE NO HACERLO PODRIA 

SUFRIR GRAVES DAÑOS”.

PASO 5

PASO 6

PASO 7

TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500  ---  PAGINA 27   --- MANUAL DE OPERACIÓN  

CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- OPERACIÓN DEL MÁSTIL

NOTA  --  La altura máxima del mástil está indicada por un
barreno en la segunda sección de la torre.

las  secciones  de  la  torre  ahora  ya  pueden  elevarse
En estas

Elevando el mástil (sección superior y central de la torre)

PROCEDIMIENTO PARA ENDEREZAR MÁSTIL

Con ayuda de las palancas para mástil, desdoble la sección
articulada del mástil y asegúrela con el perno de seguridad.

Asegúrese que el perno de seguridad para la base del mástil
en el chasis este en posición “AFUERA”.
 

15

Levante las tapas, quite seguro de perno y perno de seguridad.
Este libera el mástil de la posición horizontal.

en posición “ADENTRO” para prevenir que el mástil se caiga.
seguridad



TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500  ---  PAGINA 28   --- MANUAL DE OPERACIÓN  

CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- OPERACIÓN

Interruptor #1 en el panel de control a la posición ON

los balastros.

15

15

CTI4500
las  puertas  del  compartimento

interruptor

Figura 16. Interruptores del panel de control



PAGINA 29  --- TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500 --- MANUAL DE OPERACIÓN 

CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- MANTENIMIENTO

X

Perkins 403D-07G.

X

Xel nivel del refrigerante

250



TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500  ---  PAGINA 30   --- MANUAL DE OPERACIÓN  

CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- MANTENIMIENTO

CTI4500. Hay dos sistemas de
localizados en el mástil.

elevar/bajar del

3

6.

Quite el cable del perno del mástil y quite de las poleas del
másti y la polea del chasis. Desenganche el cable del carrete
manual, como sea necesario.

Enrede el cable a través de las poleas y vuelva a enganchar
el cable al perno del mástil.

Repita este procedimiento con las otras secciones.



PAGINA 31  --- TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500 --- MANUAL DE OPERACIÓN 

CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- POSIBLES PROBLEMAS (GENERADOR)

(DIESEL)

Verifique la calibración del Motor
1790 - 1795 RPM



TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500  ---  PAGINA 32   --- MANUAL DE OPERACIÓN  

CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- POSIBLES PROBLEMAS (MOTOR)



PAGINA 33  --- TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500 --- MANUAL DE OPERACIÓN 

CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- POSIBLES PROBLEMAS (MOTOR)

Ajuste

¿Incorrecto tiempo de inyección?

inyección 2 ?



TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500  ---  PAGINA 34   --- MANUAL DE OPERACIÓN  

CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- POSIBLES PROBLEMAS (LAMPARAS)

¿Balastro defectuoso?

¿Balastro inadecuado? inadecuado
balastro. del  balastro

Los  balastros inadecuados

¿Balastro inadecuado? Los balastros inadecuados

cables del balastro.
el balastro. del balastro

del balastro.

Las



PAGINA 35  --- TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500 --- MANUAL DE OPERACIÓN 

CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- POSIBLES PROBLEMAS (LAMPARAS)

¿Balastro inadecuado? La información de la placa del  balastro

de



TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500  ---  PAGINA 36   --- MANUAL DE OPERACIÓN  

CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- DIAGRAMA ESQUEMATICO

CTI4500



CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- PAGINA DE NOTAS

PAGINA 37  --- TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500 --- MANUAL DE OPERACIÓN 



ENSAMBLE CHASIS COMPONENTES ELÉCTRICOS CTI4500

CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- ENSAMBLE CHASIS COMPONENTES ELÉCTRICOS

TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500  ---  PAGINA 38   --- MANUAL DE OPERACIÓN  



ENSAMBLE CHASIS COMPONENTES ELÉCTRICOS

CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- ENSAMBLE CHASIS COMPONENTES ELÉCTRICOS

PAGINA 39  --- TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500 --- MANUAL DE OPERACIÓN 



ENSAMBLE CHASIS COMPONENTES ELÉCTRICOS

CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- ENSAMBLE CHASIS COMPONENTES ELÉCTRICOS

TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500  ---  PAGINA 40   --- MANUAL DE OPERACIÓN  



ENSAMBLE CHASIS COMPONENTES ELÉCTRICOS

CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- ENSAMBLE CHASIS COMPONENTES ELÉCTRICOS

SECUENCIA NO. PARTE NOMBRE DE PARTE CANTIDAD

PAGINA 41  --- TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500 --- MANUAL DE OPERACIÓN 

10 CIP801869 CHASIS CTI4500 1

20 CIP520804 MOTOR PERKINS 10HP 1

30 CIP801262 SOPORTE TRASERO DE MOTOR 1

40 CIP801991 SOPORTE MOTOR-TANQUE CTI4500 1

70 CIP506488J RONDANA 3/8"PLANA G.21.4-10.3-3.2MM(CAD) 8

80 CIP801637 AMORTIGUADOR HULE 44X34 DUREZA45-50SHORE 4

90 CIP492363J TOR.C/H 5/16""NC X 3/4"" G5 G. (CAD) 6

100 DULT100080J TUERCA M10 P-1.5 INS. NYLON G8.8 G.(CAD) 8

110 CIP492623J RONDANA 5/16""PRESION G. (CAD) 6

120 CIP802230 GENERADOR MECC ALTE SPA LT3N 4.5KVA 1

130 CIP492376J TOR.C/H 3/8""NC X 1.1/4"" G5 G. (CAD) 8

140 CIP492624J RONDANA 3/8""PRESION G. (CAD) 8

150 CIP513452J TOR.C/CO 3/8""NC X 1.1/4"" G5 G. (CAD) 8

160 CIP506488J RONDANA 3/8"PLANA G.21.4-10.3-3.2MM(CAD) 8

170 CIP492583J TUERCA 3/8""NC INS. NYLON G8 G. (CAD) 8

180 CIP210J TOR.C/H 1/2""NC X 3.1/4"" G5 G. (CAD) 4

190 CIP504723J TUERCA 1/2""NC GRIPCO G8 G. (CAD) 4

200 CIP514391 ACUMULADOR L-42R-500 1

210 CIP801787 CABLE DE BATERIA POSITIVO L=710MM REV(-) 1

220 CIP519644 CABLE BATERIA NEGATIVO AR25 REV (-) 1

230 CIP600005 ANTICONGELANTE USO DIRECTO MEZCLA 50/50 2.6

240 CIP506266 CAPUCHON TERMINAL ROJO 1

250 CIP505624 CAPUCHON TERMINAL NEGRO 1

260 CIP514387 GRAPA SOPORTE BATERIA 2

270 CIP802236J TOR. C/CO 1/4"NC X 1.3/4" G5 G. (CAD) 2

280 CIP492595J RONDANA 1/4"PLANA G. 14-6.5-1.5MM (CAD) 2

290 CIP492581J TUERCA 1/4""NC INS. NYLON G8 G. (CAD) 2

300 DULT100602J TUERCA REMACHE M6 (CAD) 2

310 CIP490482 ACEITE SAE-30 3.05

320 CIP801541G MAQUILA GALVANIZADO SEGURO TRANSVERSAL 1

330 CIP925191 PIN HAIR 3/16" WIRE SIZE 1

350 CIP801245 PLAFÓN LUZ DE PLACA (26331) 1

360 DULT100602J TUERCA REMACHE M6 (CAD) 2

370 CIP492595J RONDANA 1/4"PLANA G. 14-6.5-1.5MM (CAD) 2

380 CIP492622J RONDANA 1/4""PRESION G. (CAD) 2

390 DULT100256J TOR.C/H M6 X 25 P-1 G8.8 G. (CAD) 2

400 CIP518733 LAMPARA RECTANGULAR C/FOCO INTERCAMBIABL 2

410 CIP801259 LAMPARA DE 2.1/2" SELLADA CON REF. ROJA 2

420 CIP801258 LAMPARA DE 2.1/2" SELLADA CON REF. AMBAR 2

430 CIP492401J TOR.C/H 1/2""NC X 4"" G5 G. (CAD) 2

440 CIP492584J TUERCA 1/2""NC INS. NYLON G5 G. (CAD) 2

450 CIP801094J TORNILLO PARA POLEA 47mm x3/4"VASTAGO G5 1

460 CIP492584J TUERCA 1/2""NC INS. NYLON G5 G. (CAD) 1

470 CIP801066C POLEA TORRE DE ILUMINACIÓN 1

480 DULT100602J TUERCA REMACHE M6 (CAD) 18

490 CIP801305 VENTILACION LATERAL DE MOTOR 2

500 DULT100602J TUERCA REMACHE M6 (CAD) 14

A partir # Serie: CTI451401001



ENSAMBLE CHASIS COMPONENTES ELÉCTRICOS

CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- ENSAMBLE CHASIS COMPONENTES ELÉCTRICOS

TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500  ---  PAGINA 42  --- MANUAL DE OPERACIÓN  

SECUENCIA NO. PARTE NOMBRE DE PARTE CANTIDAD
510 CIP492595J RONDANA 1/4"PLANA G. 14-6.5-1.5MM (CAD) 16

520 CIP492622J RONDANA 1/4""PRESION G. (CAD) 14

530 DULT100256J TOR.C/H M6 X 25 P-1 G8.8 G. (CAD) 14

540 CIP801401 REFUERZO LATERAL PARA MANIJA 2

550 CIP492376J TOR.C/H 3/8""NC X 1.1/4"" G5 G. (CAD) 4

560 CIP504586J TOR.C/CO 3/8""NC X 1"" G5 G. (CAD) 4

570 CIP492598J RONDANA 3/8"PLANA G. 25-10.4-2.2MM (CAD) 12

580 CIP492583J TUERCA 3/8""NC INS. NYLON G8 G. (CAD) 8

590 DULT100256J TOR.C/H M6 X 25 P-1 G8.8 G. (CAD) 2

600 CIP492595J RONDANA 1/4"PLANA G. 14-6.5-1.5MM (CAD) 2

630 CIP801414 GROMMET ØINT 27  ØALOJ 32.5 RAN 2 mm 2

640 TK6737260 CONTAINER MANUAL 1

650 DULT100256J TOR.C/H M6 X 25 P-1 G8.8 G. (CAD) 3

660 CIP492622J RONDANA 1/4""PRESION G. (CAD) 3

670 DULT100602J TUERCA REMACHE M6 (CAD) 3

680 CIP801402 COMPLEMENTO TAPA CONTROL 1

690 CIP803282 TAPA LATERAL CONTROL 1

700 CIP492622J RONDANA 1/4""PRESION G. (CAD) 9

710 DULT100256J TOR.C/H M6 X 25 P-1 G8.8 G. (CAD) 9

720 DULT100602J TUERCA REMACHE M6 (CAD) 11

730 CIP801116 CONECTOR GLANDULA CGB195 SA 1

740 CIP491876 CONTRATUERCA 1/2" CONECTOR GLANDULA(CAD) 1

750 CIP530298J TOR.C/H 5/8""NC X 1.3/4"" G5 G. (CAD) 2

770 CIP504724J TUERCA 5/8""NC GRIPCO G5 G. (CAD) 2

780 CIP801583 RESORTE DE RETORNO MASTIL 2

790 CIP801544G MAQUILA GALVANIZADO TAPA RESORTE RETORNO 2

800 CIP801584J TOR.C/H 5/16""NC X 6"" G5 G. (CAD) 2

810 CIP508344J RONDANA 5/16"PLANA G. 16-9-1.5MM (CAD) 2

820 CIP492582J TUERCA 5/16""NC INS. NYLON G8 G. (CAD) 2

830 CIP801870 ENSAMBLE COMPONENTES ELECTRICOS CTI4500 1

840 CIP491028 SUJETACABLE 2.5 X 95 MM NEGRO 20

870 CIP801594 CADENA ESLABON SOLD. 3/16" X 0.25M GALV. 1

880 CIP800056J TOR.C/CO 1/4""NC X 3/4"" G5 G. (CAD) 2

890 CIP509161J RONDANA 5/16"PLANA G. 18.5-8-2.5MM (CAD) 2

900 CIP492581J TUERCA 1/4""NC INS. NYLON G8 G. (CAD) 2

910 CIP492554J TUERCA 3/8""NC HEX. G5 G. (CAD) 1

920 CIP506488J RONDANA 3/8"PLANA G.21.4-10.3-3.2MM(CAD) 1

930 CIP492624J RONDANA 3/8""PRESION G. (CAD) 1

940 CIP492551J TUERCA 3/8""NC MARIPOSA G2 G. (CAD) 1

950 CIP492376J TOR.C/H 3/8""NC X 1.1/4"" G5 G. (CAD) 1

1060 CIP801725 TOPE LATERAL TANQUE DIESEL 2

1070 CIP492622J RONDANA 1/4""PRESION G. (CAD) 2

1080 DULT100256J TOR.C/H M6 X 25 P-1 G8.8 G. (CAD) 2

1090 CIP801714 ENSAMBLE PALANCA DE MASTIL 2

1120 CIP800056J TOR.C/CO 1/4""NC X 3/4"" G5 G. (CAD) 2

1130 CIP492581J TUERCA 1/4""NC INS. NYLON G8 G. (CAD) 2

1140 CIP511795 PLACA NO. SERIE CIPSA 1

A partir # Serie: CTI451401001



ENSAMBLE CHASIS COMPONENTES ELÉCTRICOS

CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- ENSAMBLE CHASIS COMPONENTES ELÉCTRICOS

PAGINA 43  --- TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500 --- MANUAL DE OPERACIÓN 

SECUENCIA NO. PARTE NOMBRE DE PARTE CANTIDAD

1150 CIP491757J REMACHE POP AM-46 (CAD) 2

1200 CIP801415 GROMMET ØINT. 12.7 ØALOJ 16 RAN 2 mm 1

1210 CIP801521 SOPORTE ARNES CAJA DE CONTROL 1

1220 CIP800056J TOR.C/CO 1/4""NC X 3/4"" G5 G. (CAD) 4

1230 CIP492595J RONDANA 1/4"PLANA G. 14-6.5-1.5MM (CAD) 4

1240 CIP492581J TUERCA 1/4""NC INS. NYLON G8 G. (CAD) 4

1290 CIP803283 MAQUILA MOFLE CTI4500 ND 1

1300 CIP508342J TOR.C/H M8 X 25 P-1.25 G8.8 G. (CAD) 4

1310 CIP506597J RONDANA M8 PRESION G. (CAD) 4

1340 CIP801847 VARILLA IZQUIERDA SOPORTE DE TAPA 1

1350 CIP801848 VARILLA DERECHA SOPORTE DE TAPA 1

1360 CIP504679J RONDANA 3/8"PLANA G. 25.3-10-3.3MM (CAD) 4

1370 CIP492583J TUERCA 3/8""NC INS. NYLON G8 G. (CAD) 2

1380 CIP505883J TOR.C/CO 3/8""NC X 2"" G5 G. (CAD) 2

1400 CIP802722 O-RING 2-017 PARKER DI=17.17W=1.78 (CAD) 1

1410 CIP492595J RONDANA 1/4"PLANA G. 14-6.5-1.5MM (CAD) 11

1440 DULT100140BJ TUERCA M8 P-1.25 HEX. INOX. (CAD) 1

1450 CIP802231 CUÑA DERECHA TANQUE DE COMBUSTIBLE 1

1460 CIP802232 CUÑA IZQUIERDA TANQUE DE COMBUSTIBLE 1

1470 CIP492595J RONDANA 1/4"PLANA G. 14-6.5-1.5MM (CAD) 2

1480 CIP492581J TUERCA 1/4""NC INS. NYLON G8 G. (CAD) 2

1490 CIP802236J TOR. C/CO 1/4"NC X 1.3/4" G5 G. (CAD) 2

1500 CIP492376J TOR.C/H 3/8""NC X 1.1/4"" G5 G. (CAD) 1

1510 CIP492598J RONDANA 3/8"PLANA G. 25-10.4-2.2MM (CAD) 2

1520 CIP492583J TUERCA 3/8""NC INS. NYLON G8 G. (CAD) 1

1530 CIP504505 SUJETACABLE 4.6 X 360 MM NEGRO 3

1540 CIP508241 TERM. REDONDA MACHO AZUL (CAD) 2

1550 CIP802371 SOPORTE TRASERO  MOTOR PERKINS 403D-07G 2

1560 CIP492598J RONDANA 3/8"PLANA G. 25-10.4-2.2MM (CAD) 8

1570 CIP492624J RONDANA 3/8""PRESION G. (CAD) 8

1580 CIP492375J TOR.C/H 3/8""NC X 1"" G5 G. (CAD) 8

1590 CIP506488J RONDANA 3/8"PLANA G.21.4-10.3-3.2MM(CAD) 2

1600 CIP492624J RONDANA 3/8""PRESION G. (CAD) 2

1610 CIP492376J TOR.C/H 3/8""NC X 1.1/4"" G5 G. (CAD) 2

1620 CIP517155 ABRAZADERA LOOM 3/4" REF.TK504981 2

1630 CIP492596J RONDANA 5/16"PLANA G. 18.6-8-1.6MM (CAD) 2

1640 CIP492623J RONDANA 5/16""PRESION G. (CAD) 2

1650 DULT100265J TOR.C/H M8 X 16 P-1.25 G8.8 G. (CAD) 2

1660 DULT100602J TUERCA REMACHE M6 (CAD) 2

1670 CIP492622J RONDANA 1/4""PRESION G. (CAD) 2

1680 DULT100443J TOR.C/A BOMB. M6 X 20 P-1 G2 G. (CAD) 2

1690 CIP803300 SEPARADOR PARA TAPA TORRE ILUMINACION 1

1700 CIP803301 GRAPA PARA TAPA TORRE ILUMINACION 1

1710 CIP803302 TAPA CAVIDAD PARA RADIADOR CTI 1

1720 CIP514536 MANGUERA 4FLH 5/16"  P.T.8.8 KG/CM2 0.655

1740 CIP520177 HULE SOPORTE PARA BATERIA 1



CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- PAGINA DE NOTAS

TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500  ---  PAGINA 44  --- MANUAL DE OPERACIÓN  



PAGINA 45  --- TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500 --- MANUAL DE OPERACIÓN 

CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- PAGINA DE NOTAS



ENSAMBLE COMPONENTES ELÉCTRICOS

CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- ENSAMBLE COMPONENTES ELÉCTRICOS

TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500  ---  PAGINA 46  --- MANUAL DE OPERACIÓN  



ENSAMBLE COMPONENTES ELÉCTRICOS

CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- ENSAMBLE COMPONENTES ELÉCTRICOS

SECUENCIA NO. PARTE NOMBRE DE PARTE CANTIDAD

PAGINA 47  --- TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500 --- MANUAL DE OPERACIÓN 

50 CIP521351 FOCO PILOTO BLANCO (33065C) 2

90 CIP512367J TOR.C/H 3/16""NC X 1/2"" G2 G. (CAD) 4

100 CIP503119J TUERCA 3/16""NC INS. NYLON G8 G. (CAD) 4

110 CIP801708 FOCO PILOTO ROJO (33050R) 3

120 CIP802488 HOROMETRO N530-0200 15D 1

130 CIP801709 FOCO PILOTO AMBAR (33050Y) 1

140 CIP801189 INTERRUPTOR C60N 1P SCHNEIDER 4

150 CIP801829 INTERRUPTOR C60N 3P ( SCHNEIDER) 1

160 CIP801257 RIEL PARA INTERRUPTORES 2

170 CIP801675J TOR.C/A 3/16""NC X 3"" G5 G. (CAD) 4

180 CIP492595J RONDANA 1/4"PLANA G. 14-6.5-1.5MM (CAD) 4

190 CIP503119J TUERCA 3/16""NC INS. NYLON G8 G. (CAD) 4

200 CIP803289 INTERRUPTOR LUCES INT."PLUNGER SWITCH" 1

230 CIP801403 SOPORTE DE INTERRUPTOR 1

240 DULT100443J TOR.C/A BOMB. M6 X 20 P-1 G2 G. (CAD) 2

250 CIP492595J RONDANA 1/4"PLANA G. 14-6.5-1.5MM (CAD) 2

270 CIP503115J TOR.C/H 3/16""NC X 3/4"" G2 G. (CAD) 8

280 CIP503119J TUERCA 3/16""NC INS. NYLON G8 G. (CAD) 8

290 CIP801647 BALASTRO AUTORREGULADO 1000W 4

300 CIP800056J TOR.C/CO 1/4""NC X 3/4"" G5 G. (CAD) 16

310 CIP492595J RONDANA 1/4"PLANA G. 14-6.5-1.5MM (CAD) 16

320 CIP492581J TUERCA 1/4""NC INS. NYLON G8 G. (CAD) 16

330 CIP512367J TOR.C/H 3/16""NC X 1/2"" G2 G. (CAD) 1

340 CIP503119J TUERCA 3/16""NC INS. NYLON G8 G. (CAD) 1

350 CIP513126 ABRAZADERA SIN FIN HS-28 1

360 CIP510725 ABRAZADERA SIN FIN HS-44 4

410 CIP801268 ARNES MOTOR CTI6000 REV(C) 1

420 CIP801269 ARNES LUCES REMOLQUE CTI6000 REV (C) 1

430 CIP802038 ARNES BALASTROS-LAMPARAS CTI4500 REV (A) 1

460 CIP492595J RONDANA 1/4"PLANA G. 14-6.5-1.5MM (CAD) 16

470 CIP492622J RONDANA 1/4""PRESION G. (CAD) 2

480 CIP508437 TERM. F. H. 1/4" AZUL ENCAPSULADA (CAD) 1

490 CIP803348J RONDANA DENTADA EXTERIOR M4 32

500 CIP801245 PLAFÓN LUZ DE PLACA (26331) 1 A partir # Serie: CTI451401001



ENSAMBLE COMPONENTES DEL REMOLQUE

CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- ENSAMBLE COMPONENTES DEL REMOLQUE

TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500  ---  PAGINA 48  --- MANUAL DE OPERACIÓN  



ENSAMBLE COMPONENTES DEL REMOLQUE

CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- ENSAMBLE COMPONENTES DEL REMOLQUE

PAGINA 49  --- TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500 --- MANUAL DE OPERACIÓN 



ENSAMBLE COMPONENTES DEL REMOLQUE

CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- ENSAMBLE COMPONENTES DEL REMOLQUE

SECUENCIA NO. PARTE NOMBRE DE PARTE CANTIDAD

TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500  ---  PAGINA 50  --- MANUAL DE OPERACIÓN  

10 CIP801871 EJE DE RUEDAS CTI4500 1

20 CIP520608 MUELLE 2 HOJAS LONG. 700mm 2

30 CIP801275 PLACA PARA ABRAZADERAS DE EJE 4

40 CIP801557 ENSAMBLE TAPA DERECHA 1

50 CIP492401J TOR.C/H 1/2""NC X 4"" G5 G. (CAD) 8

60 CIP504723J TUERCA 1/2""NC GRIPCO G8 G. (CAD) 8

70 EM941306A MAZA C/ACCESORIOS (4 BIRLOS) 2

80 CIP516476 LLANTA CON RIN 13 (4 BIRLOS) 2

90 CIP502246J TUERCA 1""-20UNEF CASTILLO G. (CAD) 2

100 CIP491688J CHAVETA 1/8"" X 1.1/2"" G. (CAD) 2

110 CIP511159J RONDANA 1""PLANA G. 45-26-1.9MM (CAD) 2

111 CIP501299J RONDANA 1""PLANA G. 45-26-3.4MM (CAD) 4

120 EM25610 GATO GIRATORIO STND 8 4

130 CIP801266 TOLVA DE LLANTAS 2

140 DULT100256J TOR.C/H M6 X 25 P-1 G8.8 G. (CAD) 16

150 CIP492622J RONDANA 1/4""PRESION G. (CAD) 16

160 CIP492595J RONDANA 1/4"PLANA G. 14-6.5-1.5MM (CAD) 16

170 CIP505718J TOR.C/H 1/2""NC X 2.3/4"" G5 G. (CAD) 4

180 CIP492599J RONDANA 1/2"PLANA G. 32-12.8-2.6MM (CAD) 4

190 CIP492556J TUERCA 1/2""NC HEX. G5 G. (CAD) 4

200 CIP800968G MAQUILA GALVANIZADO SOLD. BRAZO ESTABILI 2

210 CIP800966 JALON CTI6000 1

220 CIP959123 CONTRA BOLA DE ENGANCHE P/N 22256-0500 1

230 CIP492400J TOR.C/H 1/2""NC X 3.1/2"" G5 G. (CAD) 1

240 CIP492393J TOR.C/H 1/2""NC X 1.1/4"" G5 G. (CAD) 2

250 CIP492584J TUERCA 1/2""NC INS. NYLON G5 G. (CAD) 3

260 CIP15081 PUÑO DE HULE D.I. 1 1

270 CIP518525 REGATON DE PLÁSTICO DE 7/8" 1

290 CIP516580 GANCHO P/CADENA DE SEGURIDAD 1/4" 2

330 CIP801267 TANQUE DIESEL TORRE DE ILUMINACION 1

340 204008 TAPON POWER GRIP 250 CON SUJECIÓN 1

390 CIP19633 BUJE HULE VALV. PASO GAS. 2

400 CIP20795 VALV. DE PASO GASOLINA C/FILTRO 1

410 CIP506208 ABRAZADERA SIN FIN HS-4 8

420 CIP514536 MANGUERA 4FLH 5/16"  P.T.8.8 KG/CM2 0.285

430 CIP514536 MANGUERA 4FLH 5/16"  P.T.8.8 KG/CM2 0.225

440 CIP802498 ABRAZADERACINCHO/TENSIONCONSTANTE ID10.3 2

450 CIP800417 MANG. 30R7 3/16'' PARA COMBUSTIBLE 0.4

460 CIP800416G MAQUILA GALVANIZADO ESPIGA 5/16" A 3/16" 1

470 CIP514536 MANGUERA 4FLH 5/16"  P.T.8.8 KG/CM2 0.065

480 W12023 ADAPTADOR 90 GRADOS 5/16" (CAD) 1

490 CIP492582J TUERCA 5/16""NC INS. NYLON G8 G. (CAD) 2

500 CIP492367J TOR.C/H 5/16""NC X 1.3/4"" G5 G. (CAD) 2

510 CIP801930 HULE PARA TANQUE DE COMBUSTIBLE 1

520 CIP801932 ENSAMBLE TAPA IZQUIERDA 1

530 202724 TAPÓN NO VENTILADO KELCH 202724 1

540 CIP492598J RONDANA 3/8"PLANA G. 25-10.4-2.2MM (CAD) 4

550 CIP492583J TUERCA 3/8""NC INS. NYLON G8 G. (CAD) 2

560 CIP492313J TOR.C/H 3/8""NC X 1.1/2"" G5 G. (CAD) 2

570 CIP800450 SEPARADOR DE AGUA 1

580 CIP514536 MANGUERA 4FLH 5/16"  P.T.8.8 KG/CM2 0.065

590 CIP803417 SOPORTE SEPARADOR DE AGUA 1



ENSAMBLE MÁSTIL

CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- ENSAMBLE MÁSTIL

PAGINA 51  --- TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500 --- MANUAL DE OPERACIÓN 



ENSAMBLE MÁSTIL

CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- ENSAMBLE MÁSTIL

TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500  ---  PAGINA 52  --- MANUAL DE OPERACIÓN  



ENSAMBLE MÁSTIL

CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- ENSAMBLE MÁSTIL

PAGINA 53  --- TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500 --- MANUAL DE OPERACIÓN 



ENSAMBLE MÁSTIL

CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- ENSAMBLE MÁSTIL

TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500  ---  PAGINA 54  --- MANUAL DE OPERACIÓN  



CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- ENSAMBLE MÁSTIL

PAGINA 55  --- TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500 --- MANUAL DE OPERACIÓN 



CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- ENSAMBLE MÁSTIL

TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500  ---  PAGINA 56  --- MANUAL DE OPERACIÓN  

ENSAMBLE MÁSTIL

SECUENCIA NO. PARTE NOMBRE DE PARTE CANTIDAD

10 CIP800958 BASE MOVIL TORRE 1

20 CIP800970 TORRE 1 1

30 CIP800977G TORRE 2 GALVANIZADA 1

40 CIP800981G TORRE 3 GALVANIZADA 1

50 CIP800984G TORRE 4 GALVANIZADA 1

60 CIP801411G MAQUILA GALVANIZADO SEGMENTO MOVIL CTI 1

70 CIP801066C POLEA TORRE DE ILUMINACIÓN 2

80 CIP504322J RONDANA 1/2"PLANA G. 25-13.5-2.5MM (CAD) 2

90 CIP504723J TUERCA 1/2""NC GRIPCO G8 G. (CAD) 2

100 CIP492602J RONDANA 5/8"PLANA G. 41-16.7-3.3MM (CAD) 2

110 CIP492586J TUERCA 5/8""NC INS. NYLON G8 G. (CAD) 1

120 CIP801067 WINCH FULTON K1550 2

130 CIP801099 CABLE DE ACERO CHASIS-MASTIL 1

140 CIP492376J TOR.C/H 3/8""NC X 1.1/4"" G5 G. (CAD) 3

150 CIP504679J RONDANA 3/8"PLANA G. 25.3-10-3.3MM (CAD) 6

160 CIP492583J TUERCA 3/8""NC INS. NYLON G8 G. (CAD) 3

170 CIP503015 PERILLA C/BIRLO 10 X 30 1

180 CIP492376J TOR.C/H 3/8""NC X 1.1/4"" G5 G. (CAD) 3

190 CIP504679J RONDANA 3/8"PLANA G. 25.3-10-3.3MM (CAD) 3

200 CIP492583J TUERCA 3/8""NC INS. NYLON G8 G. (CAD) 3

210 CIP801096 CABLE DE ACERO WINCH-TORRE2 1

220 CIP492556J TUERCA 1/2""NC HEX. G5 G. (CAD) 1

230 CIP492394J TOR.C/H 1/2""NC X 1.1/2"" G5 G. (CAD) 1

240 CIP801094J TORNILLO PARA POLEA 47mm x3/4"VASTAGO G5 5

250 CIP801066C POLEA TORRE DE ILUMINACIÓN 3

260 CIP504322J RONDANA 1/2"PLANA G. 25-13.5-2.5MM (CAD) 7

270 CIP492584J TUERCA 1/2""NC INS. NYLON G5 G. (CAD) 5

280 CIP801097 CABLE DE ACERO TORRE1 - TORRE 3 1

290 CIP801098 CABLE DE ACERO TORRE 2 - TORRE 4 1

300 CIP801071 GUIA DE PLASTICO GRANDE 3

310 CIP801072 VARIANTE GUIA DE PLASTICO GRANDE 1

320 CIP801070 GUIA DE PLASTICO MEDIANA 4

330 CIP801069 GUIA DE PLASTICO CHICA 4

340 CIP491754 REMACHE POP AM-66 (CAD) 24

350 CIP801041 CABLE EN ESPIRAL DE 7 HILOS CALIBRE 14 1

360 CIP801130 ABRAZADERA 5/8" GALV. RECUBRIMIENT VINYL 3

370 CIP492595J RONDANA 1/4"PLANA G. 14-6.5-1.5MM (CAD) 4

380 CIP492622J RONDANA 1/4""PRESION G. (CAD) 2

390 CIP492581J TUERCA 1/4""NC INS. NYLON G8 G. (CAD) 1

400 CIP492356J TOR.C/H 1/4""NC X 3/4"" G5 G. (CAD) 3

410 CIP801116 CONECTOR GLANDULA CGB195 SA 2

420 CIP491876 CONTRATUERCA 1/2" CONECTOR GLANDULA(CAD) 2



CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- ENSAMBLE MÁSTIL

PAGINA 57  --- TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500 --- MANUAL DE OPERACIÓN 

ENSAMBLE TAPA DERECHA

SECUENCIA NO. PARTE NOMBRE DE PARTE CANTIDAD

430 CIP801192 CONECTOR GLANDULA PG11 4

440 CIP801126 HULE SELLO TAPA CONEXIONES 1

450 CIP801127 TAPA CONEXIONES 1

460 CIP492621J RONDANA 3/16""PRESION G. (CAD) 6

470 CIP503115J TOR.C/H 3/16""NC X 3/4"" G2 G. (CAD) 6

480 CIP801068 SEGURO DE ESFERA MALACATE 2

490 CIP492623J RONDANA 5/16""PRESION G. (CAD) 7

500 CIP492362J TOR.C/H 5/16""NC X 5/8"" G5 G. (CAD) 7

510 CIP492600J RONDANA 1/2"PLANA G.34.8-13.4-2.4MM(CAD) 4

520 CIP492584J TUERCA 1/2""NC INS. NYLON G5 G. (CAD) 2

530 CIP503111J TOR.C/H 1/2""NC X 4.1/2"" G5 G. (CAD) 2

540 CIP504708J RONDANA 3/4"PLANA G. 36-19.8-3.6MM (CAD) 4

550 CIP505069J TUERCA 3/4""NC INS. NYLON G8 G. (CAD) 1

560 CIP801534J TORNILLO G5 PIVOTE MASTIL CTI6000 1

570 CIP801636 LAMPARA REDONDA 1000W S/FOCO 4

580 CIP801278 FOCO 1000 W E39 BT37 CLARO 4

590 CIP801561 CABLE USO RUDO 3X14 7.2

600 CIP801774 GRAPA P/CABLE TORRE 2 MASTIL CTI6000 1

610 CIP504679J RONDANA 3/8"PLANA G. 25.3-10-3.3MM (CAD) 3

620 CIP520316 BOLSA PLÁSTICO TRANSPARENTE 90X120cm 4

630 CIP491028 SUJETACABLE 2.5 X 95 MM NEGRO 4

640 TK504836 BARRICADA ROJO 0.46

650 CIP801774 GRAPA P/CABLE TORRE 2 MASTIL CTI6000 1

660 CIP492623J RONDANA 5/16""PRESION G. (CAD) 3

670 CIP492362J TOR.C/H 5/16""NC X 5/8"" G5 G. (CAD) 3

680 CIP802722 O-RING 2-017 PARKER DI=17.17W=1.78 (CAD) 1

690 CIP801540 SOPORTE DE FOCO 4

700 CIP492595J RONDANA 1/4"PLANA G. 14-6.5-1.5MM (CAD) 16

710 CIP503119J TUERCA 3/16""NC INS. NYLON G8 G. (CAD) 8

720 CIP503115J TOR.C/H 3/16""NC X 3/4"" G2 G. (CAD) 8

730 CIP802117 O-RING 2-106 PARKER DI=4.42 W=2.62(CAD) 8

740 CIP801925 POLIFOAM 1/4" X 120CM X 80CM 4

750 CIP802010 MANGA DE FIBRA DE VIDRIO Ø5/16" 1.6

760 CIP504322J RONDANA 1/2"PLANA G. 25-13.5-2.5MM (CAD) 4

770 CIP505817 TERM. A. 3/16" AMARILLO 4

780 CIP801700 NIVEL DE BURBUJA 1

790 CIP803391 BARRENADO PALANCA WINCH FULTON K1550 2 A partir # Serie: CTI451401001

800 CIP803387G MAQUILA GALVANIZADO BUJE REFUERZO WINCH 2 A partir # Serie: CTI451401001

810 CIP803388G MAQUILA GALVANIZADO REFUERZO PALANCA 2 A partir # Serie: CTI451401001

820 CIP509161J RONDANA 5/16"PLANA G. 18.5-8-2.5MM (CAD) 4

830 CIP492581J TUERCA 1/4""NC INS. NYLON G8 G. (CAD) 2

840 CIP492357J TOR.C/H 1/4""NC X 1"" G5 G. (CAD) 2



CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- ENSAMBLE TAPA DERECHA

TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500  ---  PAGINA 58  --- MANUAL DE OPERACIÓN  

ENSAMBLE TAPA DERECHA



CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- ENSAMBLE TAPA IZQUIERDA

PAGINA 59  --- TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500 --- MANUAL DE OPERACIÓN 

10 CIP801265 TAPA TORRE DE ILUMINACION 1

20 CIP801550 GUIA DE PERNO MECANISMO CERRADURA 1

30 CIP801551 ENS.  MANIJA TAPA 1

40 CIP801554 GUIA EXTERIOR MECANISMO CERRADURA 1

50 CIP492589 TUERCA 1/2" NF GRIPCO G." 1

60 CIP506109 RONDANA 5/8"PLANA G.30-16.8-3MM (CAD) 1

70 CIP801555 RESORTE MECANISMO CERRADURA 1

80 CIP801556 TOR. C/CO 1/4"NC X 2.3/4" G5 G. (CAD) 2

90 CIP492581 TUERCA 1/4"NC INS.N. G. 2

100 CIP801405 SEGURO PUERTA CTI6000 1

110 CIP801854 BRAZO IZQ. ALOJAMIENTO SUP. VARILLA 1

120 CIP801835 PIJA PUNTA DE BROCA 3/16" X 3/4" (CAD) 5

SECUENCIA NO. PARTE NOMBRE DE PARTE CANTIDAD

ENSAMBLE TAPA IZQUIERDA



ENSAMBLE PALANCA DE MÁSTIL

CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- ENSAMBLE PALANCA DE MÁSTIL

1 CIP801713 CUERPO PALANCA DE MASTIL 1

2 CIP801594 CADENA ESLABON SOLD. 3/16" X 0.25M GALV. 1

20 CIP925191 PIN HAIR 3/16" WIRE SIZE 1

30 CIP15081 PUÑO DE HULE D.I. 1 1

40 CIP509161 RONDANA 5/16"PLANA G. 18.5-8-2.5MM (CAD) 2

50 CIP492581 TUERCA 1/4"NC INS.N. G. 1

60 CIP506088 TOR.C/H 1/4"NC X 2" G5 G. (CAD) 1

SECUENCIA NO. PARTE NOMBRE DE PARTE CANTIDAD

TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500  ---  PAGINA 60  --- MANUAL DE OPERACIÓN  



CTI4500 TORRE DE ILUMINACIÓN--- REFACCIONES MOTOR PERKINS

REFACCIONES MOTOR PERKINS 403D-07G

10 CIP802164 FILTRO DE ACEITE

20 CIP802165 ELEMENTO DE FILTRO DIESEL

30 CIP802166 FILTRO DE AIRE

40 CIP802167 ALTERNADOR

50 CIP802168 BOMBA DE AGUA

60 CIP802169 RADIADOR

70 CIP802170 BOMBA DE ELEVACIÓN

80 CIP802171 MARCHA

90 CIP802172 INYECTORES

100 CIP802173 TERMOSTATO

110 CIP802174 SOLENOIDE BOMBA DE INYECCIÓN

SECUENCIA NO. PARTE DESCRIPCIÓN

PAGINA 61  --- TORRE DE ILUMINACIÓN CTI4500 --- MANUAL DE OPERACIÓN 



Lea por completo el contenido de este manual.

Es necesario que lo tenga a la mano en el momento 

de solicitar refacciones ya que deberá especificar:

- Modelo de la máquina

- Número de serie de la misma

- Código de la pieza que necesita

IMPORTANTE:

Estamos para servirle:

WWW.CIPSA.COM.MX

Carretera Federal México-Puebla, 

Momoxpan, Cholula, Pue. MEXICO  CP 72760

Tel [+52 222] 225 99 00  Ext 9121 y 9122

Km 126.5

CI-Equip-Export@cipsa.com.mx 

VENTAS EXPORTACIÓN Y ASESORÍA TÉCNICA

CI-Rep-Export@cipsa.com.mx
 CI-Postvta-Export@cipsa.com.mx
 SOPORTE POST-VENTA Y REPUESTOS ORIGINALES


	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13
	Página 14
	Página 15
	Página 16
	Página 17
	Página 18
	Página 19
	Página 20
	Página 21
	Página 22
	Página 23
	Página 24
	Página 25
	Página 26
	Página 27
	Página 28
	Página 29
	Página 30
	Página 31
	Página 32
	Página 33
	Página 34
	Página 35
	Página 36
	Página 37
	Página 38
	Página 39
	Página 40
	Página 41
	Página 42
	Página 43
	Página 44
	Página 45
	Página 46
	Página 47
	Página 48
	Página 49
	Página 50
	Página 51
	Página 52
	Página 53
	Página 54
	Página 55
	Página 56
	Página 57
	Página 58
	Página 59
	Página 60
	Página 61
	Página 62

